

公安部通報全國掃黑除惡專項鬥爭開展情況 9名A級通緝令在逃嫌疑人落網

本報訊 昨天上午記者從公安部了解到，為期3年的全國掃黑除惡專項鬥爭開展一年以來，截至目前共打掉涉黑組織1292個、惡勢力犯罪集團5593個，破獲各類刑事案件79270起，繳獲各種槍支851支，查封、扣押、凍結涉案資產621億元，全國刑事案件同比下降7.7%，八類嚴重暴力案件同比下降13.8%。全國公安機關以包庇、縱容黑社會性質組織罪立案查處152人，向紀檢監察部門移交涉及腐敗問題線索1738條。

對於重大疑難案件，公安部刑事偵查局政委曾海燕表示，公安部採取直接牽頭偵辦、掛牌督辦、指定省級公安機關一把手任專案組長、異地用警等超常規措施開展專案攻堅，先後掛牌督辦48起重大涉黑案件，目前已移送檢察院審查起訴20起。為確保除惡務盡，公安部持續加大對涉黑逃犯的緝捕

力度，2018年8月底對10名重大涉黑案件在逃犯罪嫌疑人發布A級通緝令，目前已抓獲9名；上月初，公安部再次對299名涉黑逃犯開展集中緝捕清零行動，截至目前已抓獲164名。此外，公安部還派出多個工作組赴泰國、緬甸、老撾、柬埔寨等國家開展境外追逃行動，一大批潛逃境外的黑惡犯罪嫌疑人的被捕回國。

公安部還會同最高法、最高檢、司法部聯合發布《關於依法嚴厲打擊黑惡勢力違法犯罪的通告》，公布了舉報信箱、舉報網站和舉報電話，並要求各地制定出台有獎舉報措施。目前公安部掃黑辦已接收群眾網絡、電話、來信舉報共19萬餘條，從中梳理出有效涉黑涉惡線索15445件，部署各地公安機關開展核查，已從中打掉黑惡勢力團伙269個；同時，部署全國公安機關主動開展線索

摸排，共摸排線索近20萬條，通過研判核查，已打掉黑惡勢力團伙6800餘個。

此外，公安機關積極會同紀檢監察機關，建立涉黑涉惡腐敗線索、黑惡勢力犯罪線索雙向移送制度和查辦結果反饋機制，深挖徹查黑惡勢力“關係網”“保護傘”，對民警違紀違法甚至充當黑惡勢力“保護傘”的，一查到底、決不姑息。按照查處“保護傘”管轄分工，全國公安機關以包庇、縱容黑社會性質組織罪立案查處152人，向紀檢監察部門移交涉及腐敗問題線索1738條。

有關負責人表示，下一步，公安機關將堅持掃黑與打擊“保護傘”同步進行，嚴格落實“一案三查”制度，深挖徹查一批黑惡勢力“關係網”“保護傘”，堅決剷除黑惡勢力滋生的土壤，不斷把掃黑除惡專項鬥爭推向深入。（林靖）

吉林省人社廳 原副巡視員裴占榮 回國投案並積極退贓

新華社北京1月28日電（記者朱基鈺）記者從中央紀委國家監委獲悉，1月27日，在中央反腐敗協調小組國際追逃追贓工作辦公室統籌協調下，經吉林省委、省紀委監委不懈effort，涉嫌受賄犯罪外逃人員裴占榮回國投案，並積極退贓。

裴占榮，女，漢族，1954年9月生，2014年9月退休，曾任吉林省人力資源和社會保障廳軍官轉業安置處處長、副巡視員，涉嫌受賄犯罪。2017年3月裴占榮外逃。2017年6月，吉林省檢察機關對裴占榮涉嫌受賄罪立案偵查，並依法開展網上追逃。

中央追逃辦有關負責人表示，將全面貫徹落實中央紀委三次全會部署，一體推進追逃防逃追贓工作，做到力度不減、尺度不鬆，以永遠在路上的堅韌和執著切斷腐敗分子後路、絕其幻想。

我省2019年將推進 300萬戶農村無害化 衛生廁所改造

據新華社鄭州1月28日電（記者劉高陽）河南省近日印發《河南省人民政府辦公廳關於進一步加快農村戶用廁所改造工作的意見》，提出2019至2020年計劃完成600萬戶以上的農村戶用無害化衛生廁所改造任務，其中，2019年和2020年分別完成300萬戶，2020年農村戶用無害化衛生廁所普及率計劃達到85%左右。

據悉，2018年，河南省“廁所革命”工作深入推進，省財政投入逾2.24億元用於農村戶用廁所改造，改造200萬戶農村戶用無害化衛生廁所。

2019年，河南省將繼續加大對農村戶用廁所改造的投入力度，省財政將統籌農村人居環境獎補等涉農專項資金，按照每戶200元的標準，安排農村戶用廁所改造省級補助資金。政府將積極引導社會資本參與，鼓勵農戶以自備磚、砂石、水泥等建築材料或以出工等形式參與廁所改造。



傳統“水燈會”點亮烏鎮

昨天無人機拍攝的烏鎮景區內的金豬鬧春彩燈。

當日，傳統年俗“烏鎮水燈會”在浙江省桐鄉市烏鎮亮相。今年的水燈會有7組330余盞水燈，各類彩燈點亮烏鎮景區，吸引各地遊客前來感受水鄉特色年俗。

新華社記者 徐昱攝

油價“二連漲” 加滿一箱油多花9.5元

本報訊 年內首次上調後，國內汽油、柴油價格將再次上調。國家發改委昨天發布消息，按照現行成品油價格形成機制，自2019年1月28日24時起，國內汽油、柴油價格每噸分別提高245元和230元。按一般家用汽車油箱50L容量估測，加滿一箱油將多花9.5元。

記者從國家發改委獲悉，本次油價調整

具體情況如下：汽油每噸上調245元、柴油每噸上調230元。全國平均來看：92號汽油每升上調0.19元；95號汽油每升上調0.20元；0號柴油每升上調0.20元。按一般家用汽車油箱50L容量估測，加滿一箱92號汽油將多花9.5元。

2019年國內成品油首次調價發生在1月14日24時，汽、柴油價格每噸均小幅上調

105元。

本輪成品油調價週期內，國際市場原油價格震盪上漲。國家發改委價格監測中心預計，短期國際油價將維持震盪局面，需重點關注後期石油輸出國組織減產力度、委內瑞拉和伊朗地緣政治局勢以及中美貿易關係對國際油價產生的影響。

（綜合）

昨天全國鐵路預計 發送旅客1061萬人次 同比增15%

據新華社北京1月28日電 記者從中國鐵路總公司獲悉，28日，全國鐵路預計發送旅客1061萬人次，同比增長15%。各地鐵路部門採取多種措施，重點保障務工人員順利購票、返鄉。

1月27日，全國鐵路發送旅客1012.2萬人次，同比增加117.1萬人次，增長13.1%，鐵路運輸平穩有序。其中，北京局集團公司發送旅客91.9萬人次，同比增加6.3萬人次，增長7.3%；上海局集團公司發送旅客211.9萬人次，同比增加24.8萬人次，增長13.2%；廣州局集團公司發送旅客179.2萬人次，同比增加29.7萬人次，增長19.8%。全天發售車票1085萬張，其中互聯網發售8906萬張（含手機7559萬張），占發售量的82.1%。

銀保監會：鼓勵保險資金增持上市公司股票

新華社北京1月28日電（記者譚曉曉）銀保監會新聞發言人肖遠企28日在接受媒體採訪時表示，為更好發揮保險公司機構投資者作用，維護上市公司和資本市場穩定健康發展，銀保監會鼓勵保險公司使用長久期賬戶資金，增持優質上市公司股票和債券。

肖遠企表示，銀保監會支持保險公司開展價值投資、長期投資，將研究推進保險公司長期持有股票的資產負債管理監管評價機制。對於保險資金一般股票和重大股票投資等，依法合規加快有關備案、核准工作。同時，在已出台保險資產管理公司專項產品政策的基礎上，適當拓寬專項

產品投資範圍，在依法合規和風險可控的前提下，允許專項產品通過券商資產管理計劃和信託計劃，化解股票質押流動性風險，更好地發揮相關機構的專業與項目資源優勢，加快專項產品落地進程，吸引更多保險資金以多種方式參與資本市場投資。